

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, академика РАН Шабунина А.В. на соискателя Логвинова Юрия Ивановича, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Научное обоснование практико-ориентированной модели непрерывного профессионального обучения врачей-хирургов» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, 3.1.9. Хирургия.

Логвинов Юрий Иванович, 1974 года рождения, в 1997 году закончил Российский государственный медицинский университет (в настоящее время - Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова) по специальности «Лечебное дело».

С 1997 по 1999 годы проходил обучение в ординатуре МНИОИ им. П.А. Герцена по специальности «Онкология» с получением сертификата специалиста. В 2011-2012 гг. обучался в интернатуре в МГМСУ им. А.И. Евдокимова, по специальности «Акушерство и гинекология». По результатам обучения получил сертификаты специалиста.

Профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» прошел в 2008 году на базе ГОУ ВПО ММА им. И.М. Сеченова.

Диссертант является Лауреатом Премии города Москвы в области медицины за организацию работы Медицинского симуляционного центра Боткинской больницы, Указ Мэра Москвы от 22.08.2018 № 34-УМ; Лауреатом премии Правительства Российской Федерации в области образования за первое национальное руководство по симуляционному обучению «Симуляционное обучение. Руководство», Распоряжение Правительства Российской Федерации от 20 сентября 2022 г. № 2709-р «О присуждении премий Правительства Российской Федерации 2022 года в области образования».

Награжден почетными грамотами и благодарностями Департамента здравоохранения города Москвы, Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В ходе своего диссертационного исследования Логвинов Юрий Иванович разработал дизайн исследования, определил цель и задачи исследования, сформулировал положения, выносимые на защиту, сформировал программу исследования, определил методологические подходы к работе. Проведен аналитический обзор зарубежных и отечественных научных публикаций, нормативных правовых актов по изучаемой проблеме.

По материалам исследования опубликовано 24 печатных работ, из которых 7 работ в журналах, включенных в перечень ВАК при Министерстве высшего образования и науки Российской Федерации, опубликовано в сборнике тезисов докладов научной конференции 1, издано 4 учебно-методических пособия, 1 монография. Получено Свидетельство государственной регистрации программы для ЭВМ, 3 патента на изобретения.

В своем диссертационном исследовании Логвинов Ю.И. проанализировал деятельность хирургических стационаров в составе многопрофильных больниц, подведомственных Департаменту здравоохранения города Москвы и выявил существенные различия в частоте использования малоинвазивных лапароскопических методик для лечения пациентов с острыми заболеваниями органов брюшной полости.

Диссертантом обоснована необходимость пересмотра действующей модели дополнительного профессионального обучения врачей-хирургов. Разработана и научно обоснована практико-ориентированная модель непрерывного профессионального обучения врачей-хирургов с использованием симуляционных технологий, показана ее результативность.

Автором сформирована комплексная методика, включающая: изучение и обобщение опыта, статистический, аналитический, социологический, организационный эксперимент, сравнительный анализ. Вышеупомянутая

методика позволила выполнить задачи исследования и обеспечить достижение его цели.

В ходе проведенного исследования Логвиновым Ю.И. приведены результаты влияния инновационных технологий симуляционного обучения врачей-хирургов на результаты лечения пациентов с острыми хирургическими заболеваниями органов брюшной полости и влияния обучения с использованием симуляционных технологий на эмоциональное состояние врачей-хирургов.

В завершение диссертационного исследования приведена разработанная и научно-обоснованная практико-ориентированная модель непрерывного профессионального обучения врачей-хирургов и показана ее результативность.

С материалами диссертационного исследования ознакомлен широкий круг специалистов; основные положения, предварительные и окончательные результаты исследования представлены на научно-практических конференциях, в том числе с международным участием.

Логвинов Юрий Иванович является квалифицированным специалистом в области общественного здоровья и организации здравоохранения и в области хирургии.

На основании проведенного исследования и полученных научных результатов Логвинов Ю.И. достоин присвоения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения. 3.1.9. Хирургия.

Доктор медицинских наук, профессор,
Академик РАН, заведующий кафедрой
хирургии ФГБОУ ДПО
«Российская академия непрерывного
медицинского образования» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

Подпись д.м.н., профессора, академика РАН А.В. Шабунина заверяю:



Шабунин А.В.